

**Moha Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete  
8042 Moha, Fő utca 26.**

**JEGYZŐKÖNYV**

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2021. augusztus 30-i rendkívüli üléséről**

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. augusztus 30-án 18.00 órakor kezdődő rendkívüli nyílt testületi ülésén

**Az ülés helye:** Mohai Közös Önkormányzati Hivatal, Moha Fő utca 26.

<b>Jelen vannak:</b>	Kovács Sándorné	polgármester
	Molnár Gyula	alpolgármester
	Németh Lászlóné	képviselő
	Bakos-Simon Fruzsina	képviselő
	Loósz-Németh Andrea	képviselő
	dr. Varga László	jegyző

**Kovács Sándorné polgármester** köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitja, és kérdezi, hogy van-e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatos kérdése, más javaslata?

**Kovács Sándorné polgármester** Kérdés, más javaslat nem lévén javasolja, hogy a napirendet fogadja el a Tisztelt Képviselő-testület.

*A képviselő-testület 5 igen 0 nem 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

### **Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének 30/2021. (VIII. 30.) határozata az ülés napirendjének elfogadásáról**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2021. augusztus 30-i ülésének napirendjét a következők szerint fogadja el:

**Napirend:** 1./ **a DRV 2022-2036. időszak szennyvízelvezető és tisztító rendszer gördülő fejlesztési terv felújítási-pótlási és beruházási tervrészének megtárgyalása**  
Előadó: Kovács Sándorné polgármester

2./ **Egyebek**

1./ **a DRV 2022-2036. időszak szennyvízelvezető és tisztító rendszer gördülő fejlesztési terv felújítási-pótlási és beruházási tervrészének megtárgyalása**  
Előadó: Kovács Sándorné polgármester

**Kovács Sándorné polgármester** elmondja, hogy a DRV megkereste az Önkormányzatot és kérték, hogy a 2022-2036. időszak szennyvízelvezető és tisztító rendszer gördülő fejlesztési terv felújítási-pótlási és beruházási tervrészeit fogadja el a Tisztelt Képviselő-testület. A fejlesztési terveket röviden ismertette, amiben található olyan elemek, amelyeknek megoldása valóban javítana a szolgáltatás

színvonalán, és amelyek sorra visszaköszönnek az előző évek terveiből, vagyis nem valósították meg azokat. Javasolja, hogy a Képviselő-testület fogadja el a gördülő fejlesztési terveket azzal, hogy a Gördülő Fejlesztési Tervben foglalt tételek fedezete kizárólag a 2021. év előtti fel nem használt, használati díjak lehetnek.

**Kovács Sándorné polgármester** kérdezi, hogy a Képviselő-testületnek van-e kérdése, hozzászólása? Kérdés, hozzászólás nem lévén kéri, hogy az írásos anyagban megfogalmazott határozati javaslatot fogadják el.

*A képviselő-testület 5 igen 0 nem 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
31/2021. (VIII. 30.) határozata  
a DRV 2022-2036. időszak szennyvízelvezető és tisztító rendszer gördülő fejlesztési terv  
felújítási-pótlási és beruházási tervrészének elfogadásáról**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a DRV 2022-2036. időszak szennyvízelvezető és tisztító rendszer gördülő fejlesztési terv felújítási-pótlási és beruházási tervrészének elfogadásáról szóló előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Moha Község Önkormányzat Képviselő Testülete, mint a 21-32018-1-004-00-13 MEKH kóddal rendelkező DRV\_S\_407\_Iszkaszentgyörgy-Moha-Sárkeresztes-Magyaralmás szennyvízelvezető és tisztító rendszer ellátásért felelőse a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § szerint a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által a 2022-2036. időszakra elkészített Gördülő Fejlesztési Terv felújítási-pótlási és beruházási tervrészét elfogadja és a Gördülő Fejlesztési Tervben meghatározott, 2022. évre vonatkozó munkálatokat a DRV Zrt-től megrendeli.

Tudomásul veszi, hogy a gördülő fejlesztési terv beruházási tervrészének bármilyen nemű módosításával kapcsolatban az Önkormányzat, mint ellátásért felelős köteles eljárni a 2011. évi CCIX. törvény ide vonatkozó szabályozásai szerint. A gördülő fejlesztési terv beruházási tervrészének ellátásért felelős által kezdeményezett módosítása esetén a DRV Zrt-t a törvény véleményezési jogkörrel jogosítja fel.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § szerint felhatalmazza a polgármestert, hogy a gördülő fejlesztési terv beruházási tervrészével kapcsolatos feladatok elvégzésével a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.-t hatalmazza meg.

Egyúttal felhatalmazza polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat aláírja.

Felelős: Kovács Sándorné polgármester


Határidő: azonnal

## 2./ Egyebek


**Kovács Sándorné polgármester** kérdezi, hogy a Képviselőknek van-e a napirenddel kapcsolatos tájékoztatója, kérdése, hozzászólása?

Mivel a napirendi ponthoz tájékoztató, kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 18:20 órakor bezárta.

k.m.f.

  
Kovács Sándorné  
polgármester



  
dr. Varga László  
jegyző